

Территориальная избирательная комиссия Центрального района города Симферополя провела мероприятия, посвященные Дню народного единства

В канун Дня народного единства территориальная избирательная комиссия совместно с администрацией города Симферополя провела торжественную церемонию вручения паспортов гражданина Российской Федерации 14-летним симферопольцам. Главный документ, удостоверяющий личность, молодому поколению вручали глава администрации Игорь Лукашев и председатель комиссии Ирина Стельмак. «Наличие паспорта не только открывает перед вами широкие горизонты во всех сферах жизнедеятельности, но и возлагает на вас большую ответственность. Быть гражданином – это в первую очередь осознавать свою причастность к судьбе Родины, её будущему», - обратился с приветственными словами к ребятам глава администрации. Ирина Стельмак поздравила всех присутствующих с наступающим Днем народного единства, пожелала успехов, счастья и благополучия, а школьникам – вырасти достойными гражданами с активной гражданской позицией, настоящими патриотами, независимо от национальности, вероисповедания и положения в обществе.



3 ноября 2017 года территориальная избирательная комиссия подвела предварительные итоги конкурса детского рисунка «Процветание в единстве!», проходившего с 09 октября по 01 ноября 2017 года среди учащихся школ Центрального района г. Симферополя. Жюри определило по 3 лучшие работы в трех возрастных категориях (всего представлено 44 рисунка), а награждение победителей будет проходить в торжественной обстановке в конце ноября.



Также, определены победители заочного этапа конкурса среди представителей ученического самоуправления образовательных учреждений г. Симферополя «Я – ЛИДЕР», который территориальная избирательная комиссия проводит совместно с городским Центром детского и юношеского творчества. На данном этапе участникам необходимо было писать эссе на одну из предложенных тем: «Школьный актив. Быть или не быть?», «Кто такой современный лидер?», «Россия будущего», «Письмо к себе 30-летнему», «Если меня выберут Президентом». Из представленных 23 сочинений были отобраны 6 работ, набравших наибольшее количество баллов. Их авторы 17 ноября 2017 года примут участие в конкурсах очного этапа, раскрывающих организаторские, креативные, коммуникативные способности ребят и демонстрирующих уровень их интеллектуального развития.